

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Мова і література (англійська, німецька))» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.021 Середня освіта. Англійська мова і література, галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма Середня освіта (Мова і література (англійська, німецька)) для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.021 Середня освіта. Англійська мова і література, галузі знань 01 Освіта/Педагогіка розроблена проєктною групою факультету іноземних мов Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту».

Рецензована освітня програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.021 Середня освіта. Англійська мова і література, спрямована на реалізацію вимог сучасного суспільства щодо підготовки компетентних конкурентоздатних фахівців – учителів англійської та німецької мов.

В освітній програмі чітко окреслені мета, зміст, необхідні загальні та фахові компетентності. Програмні результати навчання співвідносяться із визначеними у програмі компетентностями. При формуванні переліку фахових дисциплін розробниками програми враховано вимоги ринку праці міста, регіону та потенційних роботодавців.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми збалансована і відображає логічну послідовність вивчення навчальних дисциплін та взаємозв'язок між ними, що є свідченням системності у досягненні визначених у документі цілей навчання.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Мова і література (англійська, німецька))» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 014.021 Середня освіта. Англійська мова і література (галузь знань 01 Освіта/Педагогіка), містить необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, а також сучасним освітнім тенденціям та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес на факультеті іноземних мов Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

Кандидат педагогічних наук, доцент
кафедри германської філології,
декан філологічного факультету
Мелітопольського державного
педагогічного університету
імені Богдана Хмельницького


Т.В. Коноваленко

*Підпис Коноваленко Т.В. роздруковано
наказом № 1088/2018*

